B AEBR
LVFYIRTSUT v —KILK

ATV IR RIS - RANT—, K—)L REEN, AT L AR
EH 22120.

EmiA

AVTFVIRTZ0Dv—R, AVFYIRAOREFEVET

e #3z
ik FA ARV A NT— (EH22120.) EE>T
- A7 L A#§1.4305 ( SUS303#0 ) TEOBNEE ZEASENTERT,
Ovy. ey BuEL
« A7 L A 1.4305 ( SUS30348% ) . J7EBEHLTOEES ., /Y FI&Y
ZYUTLXYF BB RALRECEELET,
J7 551
« A7 LA 14305 (SUS30348% )
e
HIRT AL
Ovo- +v NGBS TT,
ZTOMOER

s BEJOYD, AVFYIARILN, 42
FYOATZUOv—HA, Z4FvARNE

C TARRVR ATZ—, ATV VAR
A

TER
ds
® ®
= .
—HiE I
m ) DY
o
il |_d1 av4y- vy b
w | dp | 22120.0515-.0520 ( AT LR )

B1/452

EE HALDER h: 28.9.2024



v ARk m
ATV IORTZ Ty —/ Rk

iR
& ZHE NzH" @ i
d, d, ds I, I, Is ls Is F, F, max.
-0,02 % min. min. 0 0
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
ATV LA
5 M10 x 1 21 51,0 5 17 5 15 12 6,0 14 250 43 22120.0615
6 M12x 1,5 25 61,0 6 20 6 17 14 6,5 19 250 71 22120.0616
8 M16 x 1,5 31 75,5 7 26 8 23 19 11,5 28 250 144 22120.0618
10 M20 x 1,5 31 91,0 10 33 10 30 22 28,0 54 250 203 22120.0620
Va1
TotH)—
& L>FH4X i
d;
[mm] [mm] [g]

Ov 23 v NS08675 (DIN 439), A7 L A

M10 x 1 16 5,2 22120.0515
@ M12 x 1,5 18 75 22120.0516
\‘ 2 15,0 221200518

M16 x 1,5
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

SR i

=

L

AN~ o~

ESQAVTIATUA

FHOESTERICOVTIE, BNORGEESEZRERL TILEEL,

"H2A52

EE HALDER hi: 28.9.2024


http://halder.com/jp/22120.0615
http://halder.com/jp/22120.0616
http://halder.com/jp/22120.0618
http://halder.com/jp/22120.0620
http://halder.com/jp/22120.0515
http://halder.com/jp/22120.0516
http://halder.com/jp/22120.0518
http://halder.com/jp/22120.0520

